

繁华大道如此“繁华”！

裂缝随处可见 坑坑洼洼车辆难行



路面出现数米长的塌陷深坑

”

提起合肥市繁华大道(原纬二路段),很多路过的司机就皱起了眉头。半年前还是一条平坦的康庄大道,而今却七步一裂缝,十步一小坑。原纬二路段,破损情况十分严重。晴天,车辆来来往往,灰尘弥漫。雨天,路上积满了水,泥泞不堪。

实习生 苗超群 记者 李尚辉

路况 到处可见塌陷深坑！

公交车在繁华大道上左摇右摆,颠簸不停。司机师傅称,稍不小心,就可能走到路上坑洼中去,车的底盘也有被刮到的危险。记者沿纬二路一路看到,公路上布满了裂痕,有的比手掌还要宽。很多裂痕交织成了一个网,路面碎成一块一块的。

在路的中央,一些地方还向上凸了出来,就像在路上放置了一块块石头。

在繁华大道的一处路牙子上,记者看到,有一个约1米宽、3米长的大坑,旁边还有一个1米左右的小坑,坑里都积满了水。一位骑电瓶车路过的大爷说:“这路

让人怎么走啊,应该有人来管管。”

陈师傅是一个小货车司机,经常在繁华大道附近拉货。据其介绍,平时走到繁华大道附近,都是绕路走,实在没办法才走这条路的。晴天还好,路上的坑洼还能看到,下雨的时候几乎就没办法走。路上全是积水,一不小心就会掉进水坑里,经常有小车陷在里面。据陈师傅介绍,这条

路是通往包河工业区的主要通道,车流量很大,沙土车、混泥土车络绎不绝,由于这些车的吨位比较大,路面很快就出现了裂痕。

就在记者采访的时候,一辆黑色越野车从旁边经过。“咚”的一声,车的底盘被路面凸起的水泥刮了一下。

原因 超载车是罪魁祸首？

繁华大道原本是一条宽敞平坦的大道,也是通往包河区工业园的一条主干道,那么,该路为什么在半年不到的时间就损坏如此严重呢?据附近一居民介

绍,包河大道、马鞍山路在修高架桥,不少车辆都从该路段进行绕行。临近的淝河大道东边,有不少搅拌站和砂石厂,同时这里又是通往兴港码头的要道,所以,

过往的搅拌车、运料车很多。一些运料车辆严重超载,致使道路不堪重负,造成路面损坏很厉害,部分路面还出现了塌陷现象。

很多热心市民希望这条路能尽快修好,让繁华大道名副其实,成为真正的“繁

华大道”。合肥市规划局相关负责人称,这条路平时都有人在维护,有关部门在路面出现坑洼时,便会搞些东西垫垫。由于这条路已经进入了初级的设计阶段,没有做更大的维护。据悉,七月份将对整条路进行大修。

不满落选,原村主任敲诈新主任 制作“隐私”光盘,利用手机“魔音”敲诈50万

因为竞选村主任落选,宣城市旌德县某村原主任霍某便联合另外两个“同伙”,以掌握对方“不检点”的证据相要挟,疯狂敲诈50万。为了不让对方知晓自己的身份,他们还专门买了一个“专业”手机,自制了一个“魔音”,连续几天里,不分白天黑夜地威胁对方。记者日前在宣城旌德县公安局采访时获悉,三名试图让村主任“出点血”的犯罪嫌疑人已经被抓获归案。

曹小兵 记者 何曙光

案发

快汇50万封口！

“快汇50万,否则你的小命难保。”人们往往能从电影里听到的台词,在宣城市真实上演着。

旌德县公安局刑侦大队民警告诉记者,5月24日中午,承受了巨大心理压力和恐慌的村主任张某在权衡再三后,来到旌德县公安局,详细地陈述了自己从3天前开始,被人敲诈勒索的经过。据张某介绍,5月21日那天,他的手机突然出现了一个陌生人的电话和短信,无论是白天还是夜间,他不断地接到敲诈电话和手机短信,而且敲诈勒索者还将自制的光盘投入他的家中,扬言如果张某不拿出几十万元“放点血”,他们就会做出对张某甚至整个家庭不利的举动。

侦查 谁用“魔音”敲诈

是谁在利用张某的隐私进行疯狂的敲诈?办案民警一边让张某跟犯罪嫌疑人周旋,在封口费上由50万到30万地讨价还

价,一边迅速展开了秘密侦查。

专案组根据前期侦查,在确定嫌疑人为本地人后,决定采取“从人到案”的侦查思路,当地兴隆派出所民警这时提供了两名嫌疑对象:余某某、霍某某。

结果 手机带出案犯

功夫不负有心人,民警发现,嫌疑人余某舅舅的外甥在该县一家手机店上班。5月27日上午,侦查人员火速赶往

该店,对该店日常经营的记账本进行查阅,其中的一段记录“某某某的妹夫拿‘爱我679’1部,欠500元”,这段话让侦查人员眼前一亮:这个“妹夫”就是指重点嫌疑对象余某,而“爱我”牌679型手

事因 换届选举落选

为什么要敲诈呢?原来,犯罪嫌疑人霍某原是村委会的主任,在换届选举中落选,被新当选的张某所代替。霍某认为自

己下台是张某造成的。

而犯罪嫌疑人余某和李某看不惯张某平时的为人风格,对他很有意见。三个人为了扳倒现在的村主任,一拍即合。并制订了周密的作案措施,用上了具有变音功

办案民警在对两人的活动轨迹进行分析后发现,两人在案发前后联络异常,具有重大作案嫌疑。专案组一方面对两人行踪进行秘密监控,另一方面对两人是否购买过具有专门变音功能手机进行秘密侦查。

机就具有“魔音”功能,案件侦查到此终于有所眉目。

经过突击讯问,两名嫌疑人交代了敲诈的犯罪事实,并交代另一名涉案人员李某。

能的高科技手机,为确保其能按照他们的意愿就范,还特意录制了光盘。

为了收回他们收集“证据”期间的本钱,三个人决定扳倒他之前敲诈一笔封口费。结果,把自己送进了拘留所。